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Câmara Municipal de Campina da Lagoa, Estado do Paraná, ATA DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA, da 
1ª Sessão Legislativa da 14ª Legislatura, realizada no dia 12 de setembro de 2017, às 19h:45min, 
no Plenário da Câmara Municipal, com a presença dos seguintes Vereadores: Mozart Antonio 
Pereira – Vice Presidente, Wanda Lopes da Silva – 1ª Secretária, Cidelma de Fátima Custódio – 2ª 
Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Devanira Dias Braz da Silva, Gilvane Everton Ferreira, José 
Maria de Lima e Sandra Mara Klassen. Ausente o Vereador Rodinei Nunes do Prado. Na ausência 
do Vereador Rodinei Nunes do Prado – Presidente, assume a direção dos trabalhos o Vereador 
Mozart Antonio Pereira – Vice Presidente. O Presidente cumprimenta os presentes e convida a 
Vereadora Wanda Lopes da Silva, para fazer a leitura da Bíblia. Após a leitura, o Presidente verifica 
o número legal de Vereadores presentes e sob a proteção de Deus declara aberta a Sessão. O 
Presidente coloca em discussão a dispensa da leitura da Ata, sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente coloca em discussão a ATA DA 25ª 
REUNIÃO ORDINÁRIA, do dia 05 de setembro de 2017, sem manifestação, coloca em Votação, 
sendo aprovada por unanimidade. Na sequência, o Presidente pede que a Secretária faça a 
LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS. Após a leitura, o Presidente encerra o Primeiro Expediente e 
inicia o Segundo Expediente. Em seguida, pede que a Secretária faça a leitura da PROPOSIÇÃO Nº 
017/2017 DO VEREADOR MOZART ANTONIO PEREIRA, propondo o envio de Moção de Pesar 
pelo falecimento do senhor José Xavier dos Santos. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca 
a PROPOSIÇÃO EM DISCUSSÃO, as Vereadoras: Cidelma de Fátima Custódio e Sandra Mara 
Klassen, pedem para assinar, em conjunto, a proposição, sendo concedida a autorização pelo 
Vereador Proponente. Sem mais manifestação, o Presidente coloca a Proposição em Votação, 
sendo aprovada por unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da 
PROPOSIÇÃO Nº 018/2017 DO VEREADOR MOZART ANTONIO PEREIRA, propondo o envio de 
Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Abraão Alexandre Vieira. A Secretária faz a leitura. O 
Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovada por unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da PROPOSIÇÃO Nº 
019/2017 DA VEREADORA WANDA LOPES DA SILVA, propondo o envio de Moção de Pesar pelo 
falecimento da senhora Maria José Silva Melo. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca a 
PROPOSIÇÃO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por 
unanimidade. Sem mais matéria para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 
VEREADORES. A VEREADORA WANDA LOPES DA SILVA, em uso da palavra cumprimenta os 
presentes. Faz indicação ao Executivo, para que determine ao setor responsável que seja usado os 
recursos do Programa VIGIA/SUS para adquirir uma geladeira para armazenamento de vacinas do 
Distrito de Salles de Oliveira, e também que seja verificado se há necessidade desse equipamento 
para os Distritos de Herveira e Bela Vista do Piquiri, em havendo necessidade, que também seja 
adquirida com os recursos do Programa VIGIA/SUS. E pede que seja enviado ofício solicitando ao 
Executivo que informe se é verídico os comentários de que será desmontada uma máquina do 
setor rodoviário para reaproveitamento das peças em outras máquinas, pois foi questionada a 
esse respeito. E expõe sua opinião de que esse não é o caminho, pois precisamos de mais 
máquinas e não de desmontar uma para tentar consertar outra. Em seguida, a Vereadora pede 
que seja oficializado o Executivo Municipal, o Secretário Municipal de Infraestrutura, senhor Celso 
Ferreira e equipe, agradecendo pelos trabalhos prestados no Distrito de Salles de Oliveira, os quais 
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foram executados no último sábado (02.09.2017), e parabeniza os servidores municipais 
destacando que, ao invés de estarem no aconchego de seus lares com suas famílias, estavam 
trabalhando para atender as necessidades do Distrito de Salles de Oliveira. A VEREADORA 
SANDRA MARA KLASSEN, em uso da palavra cumprimenta os presentes. Pede que seja reiterada 
a indicação da Vereadora Cidelma de Fátima Custódio, referente à cobertura da quadra esportiva 
da Escola Municipal João Paulo I, para que se tome as devidas providências quanto aos reparos 
necessários, pois da Rua Santos Dumont dá para observar algumas folhas de zinco se 
desprendendo, e os moradores daquela região estão receosos de alguma folha se solte e cause 
danos em suas casas, ou até mesmo que venha a ferir alguém. O PRESIDENTE, usa a palavra. Pede 
autorização para a Vereadora Sandra Mara Klassen, para assinar, em conjunto, a sua indicação 
referente à revitalização da Avenida Tadeu Coco Denis, e que seja inserida na indicação o 
rebaixamento dos canteiros centrais com a construção de um calçadão, que servirá para que as 
pessoas possam caminhar, pois naquela avenida não há calçadas públicas e os pedestres 
caminham pela via. Em seguida, pede para assinar, em conjunto, a indicação do Vereador José 
Maria de Lima, referente à manutenção de limpeza na Capela Mortuária, e que seja inserida na 
indicação a instalação de ar condicionado. Sendo concedida a autorização pela Vereadora Sandra 
Mara Klassen e pelo Vereador José Maria de Lima. Findada a palavra livre, o Presidente encerra o 
Segundo Expediente e inicia o Terceiro Expediente. Sem inscrito para a Tribuna, o Presidente 
convoca os Vereadores para a 27ª Reunião Ordinária, no dia 19 de setembro de 2017, às 
19h45min, no Plenário da Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerra a 
reunião.  
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